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У 2020 році ми долучилися до світової 
спільноти у боротьбі з пандемією 
COVID-19 і вжили безпрецедентних 
заходів, щоб захистити наших 
співробітників, допомогти місцевим 
громадам у регіонах нашої присутності 
та підтримати клієнтів і партнерів. Ці 
заходи дали нам змогу забезпечити 
безперебійне виробництво на наших 
підприємствах в Україні та за кордоном. 
Лише два перекатні заводи Групи в Італії 
призупиняли роботу в березні та квітні 
на вимогу італійського уряду. 

Незважаючи на виклики, нам вдалося 
посилити вертикальну інтеграцію 
і значно покращити операційні та 
фінансові результати. У 2020 році 
загальний економічний ефект Групи 
досяг 376 млн доларів США. EBIDTA 
Групи Метінвест за рік зросла на 82%, 

а чистий прибуток – на 54 % проти 
попереднього року. Ми підвищили 
ефективність споживання сировини 
та енергоресурсів, посилили 
продуктивність обладнання, 
оптимізували логістику та збільшили 
продуктовий сортамент. Метінвест 
завершив низку інвестиційних проєктів, 
зокрема модернізацію збагачувальної 
фабрики Центрального ГЗК, що сприяло 
початку виробництва окатишів із 
вмістом заліза 67,5% для технології 
прямого відновлення заліза (DRI).

Ми продовжили будувати тривалі 
відносини з клієнтами, підвищуючи 
якість нашої продукції і послуг. З огляду 
на нові обставини, викликані пандемією, 
у 2020 році Група доклала максимум 
зусиль для вчасної доставки продукції 
клієнтам та надавала їм кваліфіковану 
технічну підтримку в онлайн-режимі. 

Забезпечення сталого розвитку залишається одним із 
пріоритетних завдань Групи Метінвест і основою її бізнес-
стратегії. Рух Групи у напрямі досягнення цілей сталого розвитку, 
захисту довкілля і корпоративного управління засвідчив ESG 
рейтинг від провідного профільного незалежного агентства 
Sustainalytics. Метінвест увійшов до десятки найкращих із 140 
металургійних компаній, оцінених агентством.

Звернення 
Генерального 
директора 



М
Е

ТІН
В

ЕС
Т ЗВ

ІТ ЗІ С
ТА

Л
О

ГО
 Р

О
ЗВ

И
ТК

У
 20

20
11

ЗМ
ІС

Т
П

Р
О

 ЗВ
ІТ

П
Р

О
  

М
ЕТІН

В
ЕС

Т
С

ТА
Л

И
Й

 
Р

О
ЗВ

И
ТО

К
КО

Р
П

О
РА

ТИ
В

Н
Е

 
У

П
РА

В
Л

ІН
Н

Я
ЗА

ХИ
С

Т 
Д

О
В

К
ІЛ

Л
Я

Б
Е

ЗП
ЕК

А
С

П
ІВ

Р
О

Б
ІТН

И
К

И
М

ІС
Ц

ЕВ
І 

ГР
О

М
А

Д
И

Д
О

Д
А

ТК
И

М
Е

ТІН
В

ЕС
Т ЗВ

ІТ ЗІ С
ТА

Л
О

ГО
 Р

О
ЗВ

И
ТК

У
 20

20
М

Е
ТІН

В
ЕС

Т ЗВ
ІТ ЗІ С

ТА
Л

О
ГО

 Р
О

ЗВ
И

ТК
У

 20
20

11

Людське життя є головним пріоритетом 
Групи Метінвест, тому ми крок за 
кроком запроваджуємо заходи, що 
допоможуть досягти нашої кінцевої 
мети у сфері охорони праці та безпеки – 
нульового травматизму. У 2020 році ми 
продовжили реалізовувати ініціативи, 
спрямовані на зниження ризиків 
нещасних випадків на виробництві та 
вжили спеціальних заходів безпеки на 
наших підприємствах, щоб запобігти 
поширенню пандемії COVID-19. Наші 
зусилля з підвищення рівня безпеки 
не були марними, адже у 2020 році ми 
змогли домогтися рекордно низького 
за всю історію Групи показника частоти 
випадків із втратою працездатності. На 
жаль, нам не вдалося уникнути втрат 
серед співробітників. Окрім смертей від 
коронавірусу, на підприємствах Групи 
сталося п’ять виробничих смертельних 
випадків. Ми провели ретельне 
розслідування кожного з цих випадків, 
посилили заходи запобігання подібним 
випадкам у майбутньому, а також 
оновили дорожню карту з управління 
критичними ризиками. 

Важливою частиною порядку денного 
Метінвесту щодо забезпечення 
сталого розвитку є скорочення 
викидів парникових газів (ПГ) та 
боротьба зі змінами клімату. За останнє 
десятиліття ми значно зменшили наш 
вуглецевий слід і зараз продовжуємо 
рух до декарбонізації виробництва, 
використовуючи нові можливості. 

Ми дотримуємося принципів 
прозорості та підзвітності щодо 
розкриття екологічних показників 
Групи і розуміємо його важливість для 
наших стейкхолдерів. Після ратифікації 
Угоди про асоціацію з ЄС Україна взяла 
на себе зобов’язання прямувати до 
європейських стандартів у багатьох 
аспектах. Одним із них є узгодження 
способу розрахунку викидів ПГ України 
та українських компаній із підходом 
ЄС. Попри те, що закон зобов’язує 
розкривати дані про викиди ПГ за новою 
методологією лише з 2022 року, ми 
вирішили перерахувати історичні дані та 
показати їхню динаміку в цьому Звіті.

На додаток ми розрахували непрямі 
викиди парникових газів, пов’язані 
із закупівлею електроенергії 
підприємствами Групи, а також 
питомі викиди ПГ маріупольських 
металургійних комбінатів. Ми 
розкриваємо ці показники вперше, щоб 
відповідати найкращим міжнародним 
практикам та продемонструвати 
прозорість щодо нашого впливу 
на довкілля.

У 2020 році Група встановила новий 
рекорд інвестування в екологічні 
проєкти – понад 200 млн доларів США. 
Зокрема, ми завершили основні 
роботи з масштабної реконструкції 
аглофабрики ММК імені Ілліча – 
найбільшого екологічного проєкту за 
всю історію України. 

Протягом усього часу існування 
Метінвесту ми дбаємо про соціально-
економічний розвиток місцевих 
громад, у яких працюємо. У 2020 
році підприємства Групи сплатили 
612 млн доларів США податків. Ми 
реалізували понад 200 соціальних 
проєктів разом із неурядовими 
організаціями і місцевими органами 
влади. Наша програма зі створення 
системи навчання для муніципалітетів 
Master of Public Administration посіла 
перше місце в конкурсі Глобального 
договору ООН «Партнерство заради 
сталого розвитку – 2020» в Україні у 
категорії «Економічний розвиток». 

Під час пандемії ми збільшили соціальні 
інвестиції в охорону здоров’я для 
реалізації проєктів, спрямованих на 
профілактику та лікування коронавірусу, 
зокрема забезпечення державних 
установ і медичних закладів засобами 
індивідуального захисту та будівництво 
кисневої інфраструктури.

Незважаючи на непростий рік, ми 
плануємо й надалі покращувати 
показники діяльності Групи Метінвест 
для розбудови бізнесу і сталого 
розвитку. Я впевнений, що спільними 
зусиллями із нашими зацікавленими 
сторонами ми зможемо подолати будь-
які виклики 2021 року. 

Нашими незмінними пріоритетами 
залишаються подальша реалізація 
інвестиційної програми Групи, 
підвищення операційної ефективності 
та якості продукції й забезпечення 
сталого розвитку. Ми продовжимо 
зосереджувати увагу на зміцненні 
взаємовідносин із нашими 
зацікавленими сторонами, підвищенні 
ефективності системи корпоративного 
управління, гарантуванні безпеки на 
наших підприємствах, зниженні впливу 
на довкілля, забезпеченні добробуту 
наших співробітників і розвитку 
місцевих громад. Ми розуміємо, що 
пандемія коронавірусу триває, і надалі 
вживатимемо необхідних заходів, щоб 
захистити наших людей, адже їхнє 
життя і здоров’я для нас є найбільшою 
цінністю. 

Юрій Риженков
Генеральний директор
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